Licitaciéon Publica de la Obra:

PAVIMENTACION, DESAGUES Y OBRAS COMPLEMENTARIAS DE
AVENIDA PENALOZA - TRAMO AVDA GORRITI - CALLE QUIROGA
(CALZADA OESTE) - SANTA FE - DPTO LA CAPITAL

CIRCULAR ACLARATORIA N°2 {CON CONSULTA)

Se comunica por este medio a los Sefiores Oferentes de la Licitacién de la referencia, que se
han recibido una serie de consultas, cuyas preguntas y respuestas se detallan a continuacion:

Consuita N 1: Las cotas de vereda que aparecen en los planos 02-A-B-C-D-E-F, son los
existentes en la actualidad.

Respuesta:
St

Consulta N°® 2. Las cotas de vereda que aparecen en los planos 03-A-B-C-D-E-F, son las
establecidas para el proyecto. )

Respussta:
NO, son ias existentes.

Consulia N° 3: Poseen estudios de sueio para definir Ia altura de la napa freética en Ia zona
de trabajo.

Respuesta:
NO.

Consulta N°® 4: La carpeta asfaltica que se indica 2 demoler en el plano 02-A, se extiende
hasta la calle & ALMONACID. Sin embargo, en una recorrida realizada en el lugar, se
observa que el pavimento asféltico se encuentra hasta la interseccion con AV. Gorriti.
Consideramos aste Gitimo tramo en el apartado de demolicion.

Respuesta:
Sl

Consulta N° 5: Sobre los desagiies pluviales,
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a) En el plano 16-C, se observa que la intersecciones de Pefialoza con Mamuncura y
Neuquen y la anterior (sin nombre), salen cafios de 500mm de dia que no finalizan en
ninguna camara. Explicar si estos se ejecutaran o no, y en caso de gjecutarse, si se realiza
una carnara sobre la calle transversal posterior al cruce.

Respuesta:

Son existentes, segun datos de Hidraulica.

b) Idem para el planc 16-B, en la segunda interseccion hacia el norte.
Respuesta:

San existentes, segun datos de Hidrulica.

Consulta N° 6- En el sistema pluvial, gueriamos saber si es posible cambiar los cafios
premoldeados de H°A® por cafios de PEAD corrugados. Aclaramos que ya estan siendo
utilizados para otras obras para la provincia de Santa Fe.

Respuesta:
Tienen una mano de obra muy especifica. Propiciamos el convencional de H°A®,
Consulta N° 7- Sobre ia Instalacion Eléctrica:

a) Si hay diagramas unifilares de los tableros.

Respuesta:

' NO.

b) Longitud de los cables a cotizar incluye la subida a las columnas.
Respuesta:

El precio de las columnas incluye el cableado dentro de la misma.
¢} Definir las posiciones en planos de los reductores de velocidad.
Respuesta:

Se adjunta plano con la ubicacion de los reductores de velocidad.

MZALO 6. GARCIA
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